

流量随意玩 5元包1000M 流量 10元包3000M 流量 中国移动 China Mobile

请23:00至次日7点享用 手机省内GPRS流量哦!

发送 53011 至 10086 开通 发送 53012 至 10086 开通

师范类高校毕业生供需见面会上,非师范类就业岗位占六成

410多家单位,仅150余家招教师



毕业生在浏览招聘信息。本报记者 贾凌煜 摄

本报济宁3月23日讯(记者 贾凌煜) 22日,山东省2014年师范类高校毕业生供需见面会(曲阜专场)在曲阜大学举办,在410余家参会的招聘单位中,只有150余家单位招聘教师岗位,其他非师范类就业岗位约占岗位总数的六成左右。

22日上午10点,曲阜大学南操场人上人往,毕业生们一边查看招聘信息,一边在纸上圈圈划划,看到适合的岗位,就投份简历。在招聘单位中,最吸引眼球是多地市区教育局招聘信息,其

中昌邑市教育局、淄博市高青县教育局、威海市环翠区教育局等10个教育局招聘人数多达几十甚至上百人。还有一些如昌乐二中、庆云中学等知名学校招聘教师,受到毕业生们的追捧。

“我学的是师范专业,还是想当教师。”从济宁学院赶来的小王说,自己有教师资格证,如果将来不从事这个行业,感觉十分可惜。

曲阜大汉语言文学专业的小尤,对是否从事师范岗位并没有严格的要求。他看好了威

海报业集团的文字记者岗位,如果能当一名记者,也算实现了自己小时的梦想。

在曲阜大学南操场外侧,张贴着各家招聘单位的具体招聘信息。记者看到,虽是师范类专场见面会,在410余家参会单位中,只有150余家招聘教师岗位,其他单位提供的就业岗位仍以非师范类居多,约占总数的六成左右。

“目前省内师范类就业市场正趋于饱和,师范类毕业生如仍将目光只对准在编教师岗位,就业可能比较困难。”曲阜

大就业指导办公室的白老师说,通过近两年观察,毕业生们求职不再过于盲目或固执,开始变得愈加理性起来。师范类毕业生应看到除在编教师岗位外,仍有不少就业岗位,这些都是不错的选择。

据了解,今年曲阜师范大学有8276名毕业生,其中非师范类专业毕业生占三分之二左右,与见面会招聘岗位与提供的岗位相契合。师范类高校正日益综合化,师范类毕业生们的就业渠道也变得更为广阔。

环城西路改造 俩公交调线啦

本报济宁3月23日讯(记者 庄子帆 通讯员 焦卫国) 因环城西路(太白楼路—环城北路)改造,从3月20日起,2路、302路临时变更线路行驶。

在金宇路热力管道施工结束前,2路走向是从从丰时代广场发车沿环城西路—常青路—济安桥路—太白楼路—建设路至火车站。302路走向:从金宇汽配城发车,沿105国道—洗河路—环城西路—太白楼路—任城路—柳行路—环城西路南段(柳行路以南)—车站西路—济鱼路至新德兰木业。

本周天气晴朗 气温继续上升

本报济宁3月23日讯(记者 庄子帆 通讯员 王晓敏) 23日,记者从济宁市气象部门了解到,本周仍以晴间多云天气为主,气温保持上升的趋势,本周最低气温在11℃,最高气温已经到达了26℃。

周一,晴转多云,南风3—4级,最高气温22℃,最低气温11℃;周二至周三,多云,南风3—4级,最高气温24℃左右,最低气温12℃左右;周四,晴间多云,南风3—4级,最高气温26℃,最低气温12℃;周五,晴转多云,南风转北风3—4级,最高气温25℃,最低气温12℃;周六,多云,北风3—4级,最高气温24℃,最低气温14℃;周日,晴间多云,北风转南风3—4级,最高气温25℃,最低气温12℃。

邹城综合体育场5月底竣工

目前综合体育场外立面施工已经进入扫尾阶段

本报济宁3月23日讯(记者 汪洸 通讯员 田志强) 邹城市体育中心综合体育场工程已经接近尾声,场馆外立面的施工已经到了扫尾阶段。整体工程将于5月底、6月初全面竣工。

21日,记者来到邹城市体育中心,几辆大型挖掘机正在紧张施工。一名工作人员介绍,

这是在绿化。此次承办省运会赛事的综合体育场是建设计划中的一期工程。目前综合体育场工程已经接近尾声,场馆外立面的施工已经到了扫尾阶段。

走进综合体育场,3万个座椅已经全部安装到位。场地中央的水管正在洒水。邹城市副市长吴婧介绍,场地全是自然草皮,

种子已经种下去了,预计很快就能长出来。“场地的主体工程已经完成了90%,预计本月底就能竣工验收。”吴婧说,包括室内装修,消防、空调、供水等工程也已经基本完工。整体工程将与5月底、6月初全面竣工。

与此同时,已有10年历史的邹城市体育公园,也将承办省9届残运会坐式排球比赛和

省运会女子足球预赛。因为场馆设施有些陈旧,邹城市又投入1700余万元对其实施了馆顶、绿化、亮灯等工程。“场馆的无障碍设施现在正在施工当中,计划5月底完工。”邹城市体育局的工作人员说。

在承办第23届省运会过程中,邹城市将承办青少年组橄榄球和女子足球预赛。

28日专场招聘会 提供200多个岗位

本报济宁3月23日讯(记者 晋森 通讯员 闫辉 田甜) 28日,任城区残联专场招聘会将在惠善人力资源市场举办,届时将会为肢体、听力、言语、视力等不同残疾类别的残疾人朋友提供200多个岗位。

本次专场招聘会时间为28日上午8点30分至11点30分。凡生活能够自理,年龄在18至55周岁的残疾人均可免费参加。全区有近百家用人单位将现场招聘,届时将会为肢体、听力、言语、视力等不同残疾类别的残疾人朋友提供涉及保洁、餐饮服务、种植养殖、玩具制作、会计、普工、仓库保管等200多个就业岗位。

把泔水、垃圾倒入雨水井,清理起来挺麻烦的 方便了自己,辛苦了环卫工



本报济宁3月23日讯(记者 公素云) 在济宁城区一些商铺林立的小街巷上,路边店铺、商贩常常将泔水、垃圾直接倒入雨水井内,长期以来井篦糊满油污,影响了市容,也为即将到来的汛期埋下隐患。

23日,位于秦庄路上的一处雨水井篦子周围还残留着刚倒掉的污水。“这条路上有几个井篦子经常被倒进泔水,是我们重点清理的对象,往往刚清理完,又被倒上了。大一点的垃圾,我们可以用架子夹一下,可是油污清理起来很困难,既增加了工作量,也增加了清理的难度。”正在路边打

扫卫生的环卫工人无奈地说。

记者看到,在秦庄路两侧,每隔四五十米就有一只雨水井篦,但是卫生状况各不相同,有些店铺前的雨水井篦整洁干燥,而有些外面还残留着污水。一家包子铺前的雨水井篦保持较为整洁,“雨水井篦就在店门口,要是弄脏了,顾客看到也就不愿进来了。”这家店的店员说。

店员张女士认为,其实这个道理很简单,爱护我们的城市环境就是爱护我们自己。平时,店里的垃圾都会统一放在一个垃圾箱里,等待环卫工人来收取。

在走访中记者了解到,一些餐饮单位的经营者大都有过向雨水井篦子里到泔水的经历,在得知往雨水井篦倾倒垃圾的危害后,不少餐饮单位的经营者表示,不会再往雨水井篦子上倾倒垃圾,并且会将泔水将储存后,送往附近的垃



井篦子上还残留着餐饮垃圾的痕迹。本报记者 公素云 摄

圾中转站。

“每年汛期前,我们都要专门组织人员清理雨水井,一些长期倾倒泔水井篦子常常被堵塞,从井篦孔到管道都要进行疏通,增加了清理的难度和工作量,而且泔水中油污较多,直接倾倒将导致管道堵

塞,产生污水外溢的现象。”任城区市容局工作人员说,为了创建文明城市,市民应自觉爱护我们的城市公共设施,不要将垃圾直接倒入雨水井篦,既保护我们的地下排水设施,又为保持良好的市容环境贡献一份力量。

六艺城新线路 受到游客青睐

本报济宁3月23日讯(通讯员 史国哲 祝松) 曲阜孔子六艺城·孔子故里园景区推出的“儒家修学游圣贤文化体验之旅”特色旅游线路初见成效。

在曲阜国家级文化产业示范园和曲阜文化旅游发展投资(集团)有限公司指导下,曲阜孔子六艺城孔子故里园景区推出的“儒家修学游圣贤文化体验之旅”特色旅游线路已运营半个多月。这条线路以曲阜一日游、二日游为运营模式,以旅游专线车为载体,线路涵盖三孔、曲阜孔子六艺城·孔子故里园、孔子文化园、孔子研究院、江北秦淮蓼河商业街等知名景区、景点。线路自运营以来,游客输送量日渐提高,取得了初步成效。